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Plzeňská radnice a krajský úřad začaly
připravovat zónu o 300 ha
Na přípravě 300hektarové rozvojové
zóny za Liticemi ve směru na Klatovy začala pracovat plzeňská
radnice ve spolupráci s krajským úřadem. Zóna, která bude
připravena nejdéle do tří let, má mít charakter satelitní
urbanizované oblasti s průmyslem, obchody a bydlením. "Éra čistě
industriálních zón už je za námi," řekl ČTK plzeňský primátor
Jiří Šneberger. Dodal, že 130hektarový městský průmyslový park
Borská pole bude zaplněn už začátkem příštího měsíce.
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"Příprava velké zóny záleží na tom, jak rychle se najdou
finanční zdroje," dodal primátor. Podle něj zatím není jasné, zda
město bude pozemky, které jsou z velké části soukromé, vykupovat,
anebo bude developerem oblasti. "Radnice je schopna akceptovat
nákupní cenu do 100 korun za metr čtvereční," dodal primátor.
Spolu se Škodovkou připravuje město 40hektarovou zónu vedle
Borských polí, která je na území strojíren. Do června chce mít
dále jasno o lokalizaci dvou až tří menších průmyslových ploch na
okraji města. Pozemky s plochou deset až 20 hektarů mohou
vzniknout před Křimicemi, v kasárnách na Slovanech, které zatím
stát na Plzeň nepřevedl, dále poblíž Černic podél výpadovky na
Nepomuk a vedle ústředního hřbitova na Doubravce. Většina ploch
je soukromá a radnice tak bude chtít uzavřít dohodu s majiteli,
že po zaplacení infrastruktury nebudou požadovat za půdu vysoké
sumy. Přijatelných je podle náměstka primátora Miroslava Kalouse
200 až 300 korun za čtvereční metr.
Ve hře jsou navíc další velké regionální průmyslové zóny -
"Plzeň Jihozápad" v okolí Nýřan, která má 400 hektarů, a letiště
Líně, kde by mělo být v první etapě využito 250 hektarů. Pro
krajský úřad je město Plzeň partnerem číslo jedna. "V nejbližších
dnech bychom měli dostat od Czechinvestu studii proveditelnosti
možných regionálních zón a výsledky budeme řešit společně s
městem," řekl ČTK krajský radní pro regionální rozvoj Stanislav
Rampas. Podle něj by se měla velká regionální zóna na Plzeňsku
začít připravovat nejdéle koncem příštího roku.
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